
 

 
  

 

 

 
 

 

 

 

Δήλωση Στέφανου Χανδακά 

 

Είναι μεγάλη μου τιμή, η ανάληψη του τίτλου του Αναπληρωτή Καθηγητή στην 

Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Λευκωσίας! 

Πρόκειται για μια αναγνώριση της προσωπικής μου προσπάθειας, τα τελευταία 22 

χρόνια, να αναδείξω την Προχωρημένη Λαπαροσκοπική και Ρομποτική 

Γυναικολογική Χειρουργική στην Ελλάδα και την Κύπρο. 

Ελπίζω να ανταποκριθώ στις προσδοκίες των συναδέλφων που με εξέλεξαν και να 

προσφέρω το καλύτερο στους νέους φοιτητές και μελλοντικούς ιατρούς! 

 

Μία νέα, σημαντική διάκριση και συνεργασία για τον γνωστό διακεκριμένο 

γυναικολόγο Στέφανο Χανδακά, οποίος αναλαμβάνει καθήκοντα 

Αναπληρωτή Καθηγητή στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Λευκωσίας. 

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας είναι ένα από τα κορυφαία πανεπιστήμια στην 

ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου. Προσφέρει περισσότερα από 100 προγράμματα 

σπουδών προπτυχιακού, μεταπτυχιακού και διδακτορικού επιπέδου. Οι φοιτητές 

του ξεπερνούν τους 14,000 και προέρχονται από 100 και πλέον χώρες. Το υψηλό 

επίπεδο εκπαίδευσης που παρέχει το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, καθώς και ο 

διεθνής προσανατολισμός του, αντανακλώνται στις σημαντικότερες παγκόσμιες 

κατατάξεις πανεπιστημίων. Σύμφωνα με το Times Higher Εducation (THE) World 

University Rankings 2022, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας τοποθετείται στο 3% των 

κορυφαίων πανεπιστημίων παγκόσμια. 



 

 
  

 

 

 

Η Ιατρική Σχολή 

 

Το 2011 το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας πρωτοπόρησε στην παροχή ιατρικής 

εκπαίδευσης στην Κύπρο, ιδρύοντας την πρώτη Ιατρική Σχολή στη χώρα. Μετά 

από δώδεκα χρόνια, η Ιατρική Σχολή έχει καθιερωθεί στην Κύπρο και στο 

εξωτερικό για την καινοτόμο και ποιοτική εκπαίδευση που προσφέρει και το 

πλούσιο ερευνητικό της έργο. Οι φοιτητές επωφελούνται από Καθηγητές 

παγκοσμίου εμβέλειας, διεθνείς συνεργασίες, σύγχρονες κτιριακές 

εγκαταστάσεις όπως το πανεπιστημιακό ιατρικό κέντρο, το κέντρο ανατομίας, το 

ινστιτούτο υπερήχων, την εξειδικευμένη βιβλιοθήκη ιατρικής, και τα 

εργαστήρια κλινικών δεξιοτήτων, ιστολογίας και ιστοπαθολογίας. 

 

Η Ιατρική Σχολή προσφέρει έξι προγράμματα σπουδών: Δύο ιατρικά, Doctor of 

Medicine για αποφοίτους Λυκείου, Doctor of Medicine για πτυχιούχους φοιτητές, 

μεταπτυχιακά στην Οικογενειακή Ιατρική, τη Δημόσια Υγεία και τη Διοίκηση 

Υπηρεσιών Υγείας, και διδακτορικό πτυχίο στις Ιατρικές Επιστήμες. 

Με βάση τα στοιχεία απασχόλησης αποφοίτων για τα έτη 2015-2021, σε σύνολο 

600 αποφοίτων οι 599, ποσοστό 99.8%, έχουν εξασφαλίσει θέση εργασίας σε 200 

και πλέον ιατρικά κέντρα παγκόσμια. 

 

Η στρατηγική της Ιατρικής Σχολής για την έρευνα υιοθετεί την έννοια «One 

Health - Ενιαία Υγεία», η οποία καθορίζει ότι η υγεία των ανθρώπων είναι στενά 

συνδεδεμένη με την υγεία των ζώων σε ένα υγιές και βιώσιμο περιβάλλον. 

Εστιάζοντας στην Ενιαία Υγεία, η ερευνητική δραστηριότητα της Σχολής προωθεί 

τη διεξαγωγή κλινικών και επιδημιολογικών ερευνών, όπως και ερευνών στις 

βασικές και κοινωνικές επιστήμες. 

 

Η Ιατρική Σχολή έχει επίσης αναπτύξει ένα πρότυπο Πανεπιστημιακό Ιατρικό 

Κέντρο το οποίο είναι συμβεβλημένο με το Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓεΣΥ) και 

εξυπηρετεί τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας και τον ευρύτερο πληθυσμό. 

Επιπλέον, το Ιατρικό Κέντρο παράγει ερευνητικό έργο στους τομείς της γενικής 

ιατρικής και δημόσιας υγείας και αξιοποιείται για την εκπαίδευση των φοιτητών 

ιατρικής του Πανεπιστημίου. 

 


